Actualizando el Software con el archivo INICIAR.BAT

En primer paso debo instalar o tener instalada una versión de Jazz en la PC. A continuación, debo contar con el archivo INICIAR.BAT, cuya función es comprobar si existen actualizaciones en los archivos Jazz.exe,*.rpt y *.xls.

Es importante que el archivo INICIAR.BAT lo copiemos en la carpeta Jazz, ya que de este modo, los archivos actualizados se copiaran en la misma carpeta. También deberemos crear un acceso directo del mismo en el Escritorio. Resulta necesario no obviar estos pasos ya que si, por ejemplo,  lo copiaramos en el escritorio, se copiarían todos los archivos actualizados allí mismo. 
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Vista del archivo iniciar.bat desde la opción editar.

Se actualiza automaticamente de los archivos alojados en el servidor.
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Archivo Iniciar.bat en ejecución.

A veces, resulta necesario configurar (editando el archivo Iniciar.bat) la dirección local de los archivos a los cuales se hace mención. Los mismos se encuentran alojados en una carpeta específica. Por ejemplo, en nuestro servidor se encuentra en la Pc denominada DATOS.
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También, dependiendo del sistema operativo, el servidor pudo haber optado por requerir un usuario y contraseña a quien desee ingresar a una carpeta específica. Por ejemplo, en nuestro servidor, la pc DATOS tiene como nombre de usuario: “Natural” (Sin las comillas). La contraseña: “Natural2007” (Sin las comillas). Aclaración: Tanto la letra N del usuario, como la de la contraseña, son MAYUSCULAS.

